

# Caractéristiques:

Couleur fleur :
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juin - Juin
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



# IRIS sibirica 'Seven Seas'

-> Accéder à la fiche de IRIS sibirica 'Seven Seas' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

### Informations botaniques

Nom botanique : IRIS sibirica 'Seven Seas'

Famille: Iridaceae

#### Description de IRIS sibirica 'Seven Seas'

L'IRIS sibirica est une vivace tr?s robuste appr?ciant plut?t les terrains riches et frais. Les feuilles effil?es montent ? 50/60 cm, d'o? ressortent en juin des hampes florales pouvant atteindre 1.2 m de hauteur de 3 ? 5 fleurs.

Les IRIS forment une grande famille de vivaces dot?es de racines charnues. Ils sont originaires de l'h?misph?re nord. Ils produisent une superbe floraison tr?s color?e sur des hampes florales plus ou moins ?rig?es.

#### Entretien de IRIS sibirica 'Seven Seas'

Aucun entretien particulier. Diviser les touffes au bout de 4/5 ans si elles fleurissent moins.

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de IRIS sibirica 'Seven Seas'

Type de sol de IRIS sibirica 'Seven Seas'

## **PARTICULARITÉ**

IRIS sibirica 'Seven Seas' supporte le climat maritime. IRIS sibirica 'Seven Seas' supporte le vent.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr